

— 东亚杯 —

国足0:2不敌韩国队



图为中国队球员武磊(左)与韩国球员拼抢。(肖新)

本报讯 昨晚9时,中国男足在武汉迎来2015年东亚杯足球赛的首场比赛,对手正是有着多年恩怨情仇的韩国队。上半场即将结束时,韩国队由金承大率先进球,下半场,李宗浩扩大比分。国足替补孙可下半场两次制造威胁。最终,国足以0:2不敌对手。

中国队对本届东亚杯提出了夺冠目标,

但伤病情况对国足造成了严重影响,此战被迫安排队长郑智回辙与冯潇霆搭档中后卫。

在酷暑难耐的武汉,中超联赛争冠形势又如此白热化的形势下,佩兰却一点也不讲客气,征调了今年年初亚洲杯的全部阵容,日韩皆派出二线阵容参赛。

韩国队以本国联赛球员为主,再加上在

中、日效力的几人,他们甚至连在西亚效力的主力后腰朴钟佑都未征召。在韩国的23人名单中,还有6人是国家队新人,甚至包括多名U23国奥队队员,可以说这是一支以练兵为目的的“韩国三队”。金英权、金周荣与张贤秀三位效力中超的球员均告首发,金英权担任韩国队队长。

(关尹)

中国女足“开门黑” 郝伟摔水瓶怒斥老将

本报讯 8月1日晚上,中国女足在武汉体育中心迎来了本届东亚杯的首场比赛,最终0:1不敌韩国队。主帅郝伟场边指挥情绪激动,并与球员庞丰月爆发矛盾。赛后他表示,有一个人达不到场上要求,可能会导致比赛的失败,但输球是主帅的责任。

本场比赛第27分钟,郝伟就完成了第一次换人,将庞丰月换下。郝伟表示自己在换人方面负有责任,“换人换晚了,如果再早换一点,这场球不至于失利。”

对阵韩国队,郝伟决定派出世界杯1/4决

赛中替补出场表现出色的老将庞丰月打前腰的位置。比赛刚开始,中国队遭遇韩国队的压制,中场攻防不利,进攻陷入瘫痪。作为球队的组织者,庞丰月责任不小,几次拿球都被抢断,表现不佳。利用一次场边喝水的机会,郝伟上前直接用手指着庞丰月一顿斥责,郝伟在气头上甚至说出“你行不行啊”这样的话,并拿起手上的矿泉水瓶一把摔在地上,随即怒气冲冲转身离开。如果真如传闻所言,郝伟想离开球队却因为压力被迫仍然要留在队中,也就可以理解郝伟内心愤懑以及赛场上摔瓶子的表现了。

(王帆)



郝伟(左三)不满庞丰月(左一)的表现。



世锦赛400米自由泳 孙杨夺冠

8月2日,孙杨(中)在比赛中。

当日,在俄罗斯喀山市举行的第16届游泳世锦赛男子400米自由泳决赛中,中国选手孙杨以3分42秒58的成绩蝉联冠军,为中国游泳队拿下了本次大赛的首块金牌和奖牌。这也是孙杨在世界锦标赛上拿到的第六块金牌。

新华社发



8月1日,中国队球员高尚(中)在比赛中上篮。新华社记者 杨磊 摄

国奥男篮 八国赛全胜夺冠

本报讯 2015苏州八国男篮挑战赛最后的决赛,8月1日晚在中国国奥队和“宿敌”伊朗男篮之间展开。在郭艾伦、赵继伟及李慕豪三名绝对主力缺阵的情况下,高尚充当“奇兵”,他在半场就砍下17分,奠定了中国队全场领先的基调。中国国奥队最后以54:47再次战胜伊朗国家队,以五战全胜的战绩夺得本次比赛的冠军。

参加这次比赛的立陶宛队和伊朗队实力不俗,国奥队在比赛中得到了很好的锻炼。国家队的热身赛对手只是俄罗斯的学生军、意大利的青年队以及爱尔兰的不知名球队。男篮亚锦赛日益临近,外界都在担心国家队的前景。

(陈嘉昆)



巴列卡诺主帅和张呈栋

主帅不喜欢张呈栋? 好好练就有机会

本报讯 据《京华时报》消息,西甲巴列卡诺主帅赫梅斯近日表示,国安球员张呈栋的加盟完全是赞助商强加给球队的,不喜欢这桩引援,他对此感到不高兴,这可能是自己在巴列卡诺执教以来球队做出的最糟糕决定。张呈栋对此回应,主帅已经和自己进行了交流,告诉自己只要训练好、认真工作,就一定有机会出场。

对于西班牙媒体报道的主帅赫梅斯的一些观点,张呈栋觉得非常正常。“我觉得这不是一件坏事,说明教练很直爽、很直率,有什么说什么。”张呈栋透露,自己已经开始跟队进行训练,之前主帅对自己并不是很了解,现在他已经开始慢慢改变之前的一些看法。其实,对于张呈栋的到来,西班牙的报道包括巴列卡诺主帅的态度也绝非完全不满意这桩交易。另一家西班牙媒体的报道就在引用赫梅斯的话语时称,张呈栋没有任何过错,如果张呈栋能够向其证明比其他球员优秀,一定会获得出场机会。

(温涛)

喀山世锦赛施廷懋脱颖而出 混合双人三米板王涵/杨浩夺冠

据新华社喀山8月2日电(记者李嘉周欣)中国跳水“梦之队”1日收获了在喀山世锦赛的第8金。重庆姑娘施廷懋战胜队友何姿和意大利名将卡格诺托,夺得女子3米板金牌。本届世锦赛在跳板项目上三路出击收获2金1银,已经展示出施廷懋撼动何姿统治的态势。

施廷懋和何姿在女子1米板比赛中输给了卡格诺托,不过在3米板决赛中,施廷懋从第一轮就确立了领先,毫无悬念地以383.55分夺冠,何姿紧随其后,以377.45分获得银牌。卡格诺托名列第三。

施廷懋说:“每次世锦赛都比得很长,我们也很辛苦,现在我完成了所有项目的比赛,接下来想好好放松一下。”

施廷懋在喀山还夺得了女双3米板的金牌和1米板的银牌。卫冕冠军何姿这次在3米板和1米板都输给了施廷懋,“我们两人的动作风格不一样,她入水效果非常



8月1日,中国选手施廷懋在展示金牌。新华社记者 张帆 摄

好,是我要努力的目标。”

8月2日,在俄罗斯喀山进行的第16届游泳世锦赛混合双人三米板决赛中,中国选手王涵/杨浩以339.90分的总成绩获得冠军。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 14.83 亿元

体彩超级大乐透 每周、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

